



在他“指挥”下，没堵的路堵了

看车辆抢道不安全，一农民工借身制服扮成巡防队员疏导交通

□晚报记者 王晋晋/文 赵克/图

本报讯 看到马路上抢道的车辆，57岁的老李怕路人不安全，就找工友借了一件巡防队员的制服，跑到马路上疏导交通。可是他不懂交通常识，打的手势路人都不懂，道路在他的“指挥”下乱成一团。

好好的路让这个“巡防队员”指挥堵了

昨日10时许，紫荆山路与陇海路交叉口北100米路西，一位满脸络腮胡须的“巡防队员”站在人行道中央指挥交通，可他打的手势让路人很迷糊：怎么示意非机动车转移到机动车道上啊？一些骑电动车的车主就按他的指挥上了机动车道，差点引起车辆碰撞。

再看看这名男子的装扮：帽子、上身制服和巡防队员的一样，下身却穿着一件满是灰尘的短裤，脚上趿拉着一双破旧的拖鞋。

半小时内，该男子的怪异行为引起了众多路人的围观，一时造成了路面拥堵。

那些抢道的车辆让他看不惯

随后，管城区巡防大队督察队员袁鸿毓等人赶到现场。该男子不情愿地说自己姓李，今年57岁，在附近工地做地下穿管工作。

“我就是怕路人不安全，才从一个工友那里借了这件衣服唬人，又没干啥坏事。”老李辩解道，马路上那些抢道的车辆实在让他看不惯，所以他就主动当起“交通疏导员”。

此时，一位年轻人慌慌张张地从路东的工地上跑出来，拿出一张“某区巡防大队”王某的工作证，证实那件制服是自己的，为了让老李“工作方便”才借给他的。

督察队员在核实完王某的身份后，对其外借制服的行为给予严厉批评，并当场责令老李脱下制服予以收缴。

线索提供 魏瑞明 杨帅



看不惯车辆抢道，老李穿着借来的巡防制服在马路上当交通疏导员。



就是这部手机，漂亮吧

遇到感人事、有趣事、气愤事……快告诉晚报热线 67659999

没准儿，这部多功能手机就是您的

今天起，本报与天津国信集团有限公司联合，对获得“晚报每周新闻热线大奖”的市民，奖励一部待机时间长、可进行MP3播放的多功能国信手机。如果您身边有感人事、有趣事、气愤事、苦恼事……就快拨打本报热线67659999吧，没准儿您一个电话就能得到这部多功能手机。

本报举办的“晚报每周新闻热线大奖”活动，深受广大市民欢迎，市民向本报提供

新闻线索的热情也迅速高涨起来。从4月份至今，已有近20位市民获得了本报热线大奖（电冰箱或挂烫机）。曾获得大奖的市民白女士说：“我是晚报的忠实读者，每天都留意身边发生的事情，一旦发现有价值的线索，首先想到的就是拨打晚报新闻热线。”

天津国信集团有限公司郑州办事处负责人周伟说，他看到“晚报每周新闻热线

大奖”在市民当中很有影响力后，他们公司决定为“晚报每周新闻热线大奖”获得者提供一部待机时间长，拥有MP3播放、多媒体播放、高像素VGA数码摄像、大容量内置T-Flash卡等功能和特点的国信手机，让广大市民为晚报提供新闻线索的热情再上一个台阶。

晚报记者 董占卿 实习生 黄冉/文
晚报记者 王梓/图

吃红枣，益健康 好想你，渊源长



特别提示：

9月6日，第六届枣乡风情游及好想你红枣文化节将盛装开幕，欢迎各界朋友光临枣乡观光、品尝！享受清新自然、枣香扑鼻的田园风光。



食品医学研究证明，红枣富含人体所必需的多种维生素、矿物质和高达60%的天然葡萄糖和果糖含量，被誉为“果中珍品”、“天然维生素丸”。

中医研究认为，红枣性平味甘、补中益气、养胃健脾、养血安神、润心健肺、悦颜润色、通络九窍、助十二经、解药之毒、调和百药，被视为补气佳品。因此，红枣不仅大量用作医药原料，而且还是人们居家生活常用的食疗、滋补佳品。

●新郑红枣好想你

新郑的红枣（大灰枣）最具特色。它单果较大，面平纹细、色泽红润，犹如女人皮肤；闻时发香，果肉成白色，质密而有弹性；吃时核与枣肉易分开，为离核枣。故此，当地很早就流传有“一日食仁枣，红颜永不老”之说。

枣树耐干旱和沙质土壤，适生性强，生命力旺盛。在新郑枣乡，树龄百年以上的枣树随处可见，而且依然枝繁叶茂、果压枝头，一如枣乡人民千年来勤恳劳作、顽强坚毅的性格。

●红枣情结八千年

早（枣）生贵子、三月三蒸枣山、腊八枣树吃米饭……这些古老的谚语与民俗，见证了红枣与人类生活的渊源和密切关系。

新郑裴李岗村发现的碳化枣核，将红枣栽培历史追溯到了八千年前。

20世纪末，随着经济社会的发展和物质生活水平的极大提高，红枣在日常生活中扮演的角色已不再是简单的“食物”，而已成为人们

现代生活中改善口味、有益身心健康的休闲佳品。好想你系列枣制品的问世更成了人们社会交往中的礼品新贵。

●现代生活好想你

枣树是一种极具特色的木本粮食作物，被誉为“铁杆庄稼”，同时也是一种富有传奇色彩的经济林果，曾是支持中国八年抗战和建立新中国的“功勋树”。而今，枣树在不少地方又成了农业增效、农民增收的“致富树”。



河南省新郑奥星实业有限公司

真情热线总部：0371-62489999 62489888 郑州黄河路店：65683689
纬二路店：65943597 兴华街店：67778681 农业路店：68267366